

ПЫТЬ-ЯХ

Сохранены достигнутые позиции по 100% обеспечению местами в дошкольных образовательных организациях детей в возрасте от 3 до 7 лет.

Продолжено развитие профильного обучения:

в МБОУ СОШ № 6 открыт «Медицинский класс», в котором обучается 25 школьников;

в КСОШ-ДС открыты 2 кадетских правоохранительных класса, в которых обучается 44 школьника.

В МБОУ СОШ № 2 и МБОУ СОШ № 4 внедрена программа «Социокультурные истоки».

На базе образовательных организаций создано 6 центров психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи с целью реабилитационно-образовательного сопровождения детей, имеющих особенности развития.

Во всех образовательных организациях созданы «Центры культурно-языковой адаптации детей мигрантов».

В 2017 году доля выпускников 9 и 11 классов, успешно сдавших государственную итоговую аттестацию составила 100%. Из них: 24 выпускника 11 классов получили медали «За особые успехи», 16 выпускников 9 классов получили аттестат с отличием.

С 1 сентября 2017 года введена апробация системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей.